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Szent Erzsébet követői 
A Magyarlak-Csörötnek Ál-

talános Iskolája mint katolikus 
iskola fontos feladatának tekinti 
az egyházi ünnepek, hagyomá-
nyok megélését. A szentekről 
tanulnak a gyermekek hittan- 
és tanórákon, de a közösségi 
életet is átszövik a hittel kap-
csolatos tevékenységek. Szent 
Erzsébet napját idén rendhagyó 
módon tartottuk meg. Délelőtt 
Dr. Takács Gyula iskolalelkész 
látogatott el a tagintézmény-
be, és beszélt a gyermekeknek 
Szent Erzsébet életéről és jóté-
teményeiről, majd megáldotta 
a kosarakban lévő, felajánlók 
által sütött kalácsot és pogá-
csát. Az atya sem érkezett üres 
kézzel, mézeskaláccsal kedves-
kedett az iskola tanulóinak és 
dolgozóinak. Ezt követően a 
gyermeki kezek gondosan be-
csomagolták az adományt, mel-
lé saját kezűleg készített, Szent 
Erzsébetet ábrázoló alkotást is 
helyeztek, amin az alábbi ige 
állott: „Az igazak életére gondja 
van az Úrnak, örökségük meg-
marad örökre” (Zsolt 38,18). 
A tanítást követően a tanulók 
felnőtt segítők kíséretében el-
látogattak ötvennégy egyedül 
élő magyarlaki és csörötneki 
idős emberhez. Mindenütt 
örömmel és meghatottsággal 
fogadták őket.

A kezdeményezés fő cél-
ja volt: felhívni a figyelmet 
Szent Erzsébet tiszta szívére, 
imádságos életére és áldoza-
tos szeretetére. A nap során a 
gyerekek valóban megéreztek 
valamit a szent királylány lé-
nyéből, lelkületéből, és az első 
lépéseket már megtették abba 
az irányba, hogy kövessék is a 
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példáját. Nagy öröm volt, amikor a szeretetcsomagok szétosz-
tásánál a gyerekek megfogalmazták: „Az a legjobb, hogy örömet 
szerzünk másoknak”. 

Szent Erzsébet példamutatása szerint a szeretet követei voltak 
iskolánk tanulói. Valóban semmire sincs nagyobb szükség a mai 
világban, mint a szeretetre!

Hálásan köszöni az iskola közössége a Mihók család nagylelkű 
felajánlását.

Mezeiné Kiss Katalin, tagintézmény-vezető
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„Ha érzed, hogy szeretve vagy, szárnya-
kat kapsz.” Ezt talán nem kell magyarázni, 
mindannyian átéltük már ezt a felemelő 
érzést, gyerekként, felnőttként. Elég ha csak 
a szerelmünkre gondolunk, vagy egy igaz 
barátunkra. Vagy iskolai életszakaszunkban 
egy osztálytársunkra, vagy éppen egy ked-
ves tanárunkra visszaemlékezve, netán egy 
kedves munkatársra, akivel egymást ösztö-
nözve alkottunk valami maradandót, vagy 
csak egyszerűen a vele, velük való együtt 
munkálkodás okozott örömet. Vagy gondol-
hatunk idősebb korban egy segítő kézre, egy 
jóindulatú kezdeményezésre, egy kis jóleső 
gondoskodásra. Szárnyaltunk magasan, ami-
kor megéreztük egymás szeretetét.

Itt azonban nem állhatunk meg. Csakis 
akkor lesz teljes a boldogságunk, ha ezt a 
megtapasztalt szeretetet továbbadjuk. Ha 
nem adjuk tovább, előbb utóbb megbetegít 
bennünket.

Ez a szeretet teljessége. Kapni és tovább-
adni. Boldogságunk és lelki békénk ez.

A hit nyelvére lefordítva: Isten szeret 
minket. Pontosabban: Isten szeret engem. 
Személyesen engem szeret, név szerint is-
mer. Ha Krisztus megtapasztalt szeretetét 
nem adom tovább, belebetegszek. Kényszert 
érzek ennek a szeretetnek a továbbadására. 
Minden feltétel nélkül kapom tőle ezt a 
szeretetet, tovább kell adnom, másokat is 
boldogítanom kell vele.

Fordítsuk le ezt cselekedetekre!
Előző lapszámunkban az életünket rossz 

irányba befolyásoló számtalan negatív ese-
mény mellett is biztattuk magunkat, hogy 
tegyük meg azt a kicsit Magyarlakon, amit 
meg kell tennünk, amit megtehetünk jó 
szívvel, szeretettel. Iskolásaink, az ott tanító 
felnőttek Szent Erzsébet példáját követve 
megtették. Továbbadták a megtapasztalt 
szeretetet. Azoknak adták tovább, akik leg-

inkább rászorulnak. Falunk önkormányzata 
szintén évek óta szívén viseli e nehézséggel 
küzdők sorsát, jószándékú lakosaink adomá-
nyát összegyűjti és eljuttatja hozzájuk. Vagy 
éppen a gyerekeket, az időseket lepi meg 
szerény, ám számukra sokat jelentő aján-
dékkal. Egy új kisközösséget alkotó segítő 
szándékú emberek Karitász csoportunkban 
igyekeznek megtenni azt, amire egy falu 
életében oly nagy szükség van, személyes 
szeretetüket viszik el az általuk támoga-
tott emberekhez. Iskola, önkormányzat, 
civil szerveződés. Mindannyian egy célt 
szem előtt tartva, egy cél érdekében tevé-
kenykedve. Továbbadják a megtapasztalt 
szeretetet.

Karácsony közeleg, ajándék készül annak 
is, aki kapja, de a szív táján az ajándékozó-
nak még inkább. Ezzel a szívbéli szeretettel 
köszöntünk minden magyarlaki lakost, 
áldott, békés Karácsonyt kívánva.
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Iskolamise Rönökön
Megemlékeztünk Szent Imre hercegről, a magyar ifjúság védőszentjéről

Novemberi iskolamisénkre egy lágy őszi napsütéses 
kora délutáni órán a rönöki Szent Imre templomban 
került sor. 

Előző napon volt a templom búcsúja, ezért iskolánk is 
a magyar ifjúság védőszentjét ünnepelte. Az őszi fények a 
templomot is ünneplőbe öltöztették: a hatalmas ablakokon 
beáradt az aranyos napfény, az oltár színes üvegablakain 
ragyogva emelkedtek fölénk a magyar szent család alakjai: 
Szent Imre és szülei, Szent István király és Boldog Gizella 
királyné. 

Gyula atya prédikációjában három dologban állította 
elénk követendő példaképnek Szent Imre herceget: Szent 
Imre szeretett imádkozni, szeretett tanulni, és szerette a 
családját és a népét. A szentmise énekeiben bevonulás-
kor a magyar szentek oltalmát és közbenjárását kértük, 
kivonuláskor pedig a régi magyar himnusz szavaival a 
Boldogságos Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya oltal-
mába ajánlottuk hazánkat és magunkat. 

Víz Ágnes nővér 



4 2022. december

MAGYARLAKI HÍRMONDÓ OKTATÁS

A legkreatívabb osztály

A magyar nyelv ünnepe

Iskolánk 6. évfolyamos tanulói részt vettek az Őrségi 
Nemzeti Park által meghirdetett kreatív alkotói pályá-
zaton. A feladat az volt, hogy a diákok tervezzék meg a 
természetiskola udvarára telepített új gyógy- és fűszernö-
vények névtábláit. Több előírásnak is meg kellett felelni: 
időjárás- és időtálló legyen, természetes vagy újrahaszno-
sított anyagból készüljön az alkotás, a 27 fajról készített 
művek egységes stílusúak legyenek. 

A lelkes csapat osztályfőnökük, Kovács Zsuzsanna segít-
ségével neki is állt a tervezésnek és kivitelezésnek. Szorgos 
kis kezek préselték és rajzolták a növényeket. Szakember 
közreműködésével csempét vágtak, vasat hajlítottak a gye-
rekek. A végeredmény elnyerte a zsűri tetszését, hiszen 
a „legkreatívabb osztály” címben részesültek, ami mellé 
társasjátékot és egyéb ajándéktárgyakat kaptak jutalmul.
 Mezeiné Kiss Katalin 

2011 óta november 13-án ünnepeljük a 
magyar nyelv napját. Ebből az alkalomból 
a hagyományokhoz híven idén is helyes-
írási versenyt rendeztünk iskolánkban. Az 
alsós tanulóknak helyesírási feladatlapot 
állítottak össze a tanítók, a felsősöknek egy 
hibásan írt szövegben kellett megkeresniük 
és kijavítaniuk a hibákat. 
Az alábbi eredmények születtek:

2. osztály
1. Horváth Arnó
2. Doncsecz Vanda
3. Takács Dávid

3. osztály
1. Szabó Emilián
2. Magyar Levente
3. Takács Viktor

5-6. osztály
1. Doncsecz Viktória
2. Horváth Milán
3. Mesits Patrícia

7-8. osztály
1. Doncsecz Ádám, Horváth Gergő
2. Horváth Jázmin
3. Berki Amanda, Horváth Anasztázia, 

Horváth Anna, Horváth Brendon.

Gratulálunk a helyezetteknek és minden 
résztvevőnek!

Bognár Szilvia 

„Nem elég magyar anyanyelvűnek születnünk,
tanulnunk kell magyarul a sírig.”

(Nagy László)
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Szavalóverseny a Móra Könyvtárban

Egészségnapi program

Iskolakórusunk szereplése

A szentgotthárdi Móra Ferenc 
Városi Könyvtár ismét versmon-
dó versenyre hívta az iskolásokat. 
Ebben az évben korosztályonként 
hirdették meg a versenyt, így a 
legkisebbek közül Horváth Zita 
első osztályos, Doncsecz Vanda, 
Takács Dávid második osztályos 
tanulók képviselték iskolánkat. 

Nagyon sok szép verset hall-
hattak a zsűri tagjai és a je-
lenlévők. Mindenki ügyesen 
megtanulta, és legjobb tudása 
szerint, bátran adta elő a versét. 
Az elhangzott műveket osztá-
lyonként díjazták. A zsűritag-

November 27-én, Advent első 
vasárnapján a már hagyományossá 
vált alsószölnöki ünnepi szentmi-
sén vett részt az iskola kórusa.

Három kórus (gyermek, német 
asszonykórus, szlovén vegyes illet-
ve férfikar) mellett – akik a szent-
mise végén adventi és karácsonyi 
dalokkal kápráztattak el bennün-
ket – kis kórusunk a szentmisén és 
a kinti adventi koszorú, valamint 
a betlehem megáldásánál is szol-
gált a jelenlevők örömére. 

November az egészség hónapja. Az idei évben a szentgotthárdi 
Egészségfejlesztési Iroda (EFI) munkatársai látogattak el a diákokhoz, 
és állapotfelmérést végeztek. 

Sok érdekes mérőeszköz került elő a dobozaikból. A felmérés 
egy egészségügyi nyomonkövetés része, hisz sok gyermek vett már 
részt testösszetételi méréseken a tavalyi évben is. A szakemberek 
megmérték a magasságot, súlyt, vérnyomást és izomerőt, BMI 
indexet számoltak. Igyekeztek az iroda munkatársai vidámmá, 
oldottá tenni a folyamatot, senkinek ne legyen rossz élménye. 
Természetesen a modern eszközökkel végzett mérések senkinek 
sem fájtak, kicsit kellett csak figyelni, és minden megvolt pilla-
natok alatt. Érdekes volt összehasonlítani, ki mennyit nőtt egy 
év alatt magasságra, súlyra. Esetleg ki nem változott. A program 
végén mindenki megkapta az értékelőlapot, és hazavihette további 
tanulmányozás céljára. Örülnénk neki, ha jövőre is részt vehetnénk 
ezen a programon! Háriné Düh Katalin

ok minden résztvevőt elláttak 
jótanáccsal, mit kell másképp 
csinálniuk, hogy legközelebb 
még ügyesebbek legyenek. Ezek 
után kiosztották a jutalmakat. 
Minden szavaló kapott em-
léklapot és egy kis ajándékot.  
Mind az első osztályosok, mind 
a másodikasok között hirdettek 
különdíjast is. 

Diákjaink közül Doncsecz 
Vanda különdíjban részesült. 

Senki nem bánkódott, mert 
egy igazán tartalmas délutánt töl-
töttünk el a sok szép könyv közt, 
hisz a verseny a városi könyvtár 

gyerekrészlegén volt. A gyere-
kekkel eldöntöttük, jövőre is itt 
a helyünk. 

A rábagyarmati iskolát Bedőcs 
Ádám, Bedőcs Olivér 1. osztályos 
tanulók és Kovács Réka, Varga 

Ármin 2. osztályos tanulók kép-
viselték.  Réka a második helyen 
végzett, Ármin 3. helyezést ért 
el. Ádám különdíjas lett.

Háriné Düh Katalin, 
Tarjányi Lászlóné 

Többen meghatottan és 
szeretettel köszönték meg a 
lányoknak személyesen, il-
letve rajtam keresztül is az 
„élményt”. Az egyházi prog-
ram végén forralt bor, forró 
tea és pogácsa várt minden 
jelenlévőt. 

A lányok (jómagam is) na-
gyon jól érezték magukat. Észre 
sem vettük, úgy elrepült az ott 
töltött közel három óra.

Deutsch Szilvia
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Betekintő az iskolába

Sikeresen pályáztunk!

2022. december 10-én szombaton délelőtt iskolai betekintőre 
és ismerkedésre hívtuk a nagycsoportos gyermekeket és szüleiket. 
A környéken élő iskolaköteles tanulók számára személyre szóló 
meghívót készítettünk, melyet zömmel személyesen kézbesí-
tettünk. Levelünkben felvázoltuk kistelepülési iskolánk főbb 
jellemzőit, lehetőségeit. A meghívólevél mellett plakátokkal is 
hirdettük a betekintőt. 

Az esős, barátságtalan időjárás és a megbetegedések ellenére 
szép számban jöttek hozzánk érdeklődők. Érkeztek családok 
Magyarlakról, Csörötnekről, Kondorfáról és Szentgotthárdról 
is. Adventi kézműves foglalkozás, mesesarok és sulibüfé várta 
a nagycsoportosokat. Öröm volt látni a sok tündéri, kíváncsi 
gyermeket, akik hamar feloldódtak, és otthonosan mozogtak 
az iskola épületében. Kellemes másfél órát töltöttek el együtt, 
a leendő tanítónénivel és tanár nénikkel. Hálásan köszönjük a 
résztvevőknek, hogy megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, és 
információt szereztek iskolánkról. 

A nyílt napot 2023. január hónapban tervezzük, melyről a 
tagintézmény honlapján, közösségi oldalán és az óvodák hirde-
tőtábláján tájékoztatást adunk. 

Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája 
rendszeresen részt vesz a Generali a Biz-
tonságért Alapítvány által meghirdetett 
„Közlekedj biztonságosan!” Szimba intéz-
ményi pályázaton. Az idei évben ismét a 
nyertesek közt vagyunk. 

Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket iskolánk megte-
kintésére egyénileg is. Kérjük, a látogatás előtt szíveskedjenek 
időpontot egyeztetni az alábbi elérhetőségeken: 
e-mail: altiskmagyarlak@gmail.com
Telefon: 06 (20) 997 3810

Mezeiné Kiss Katalin

Örömmel olvastuk a kedvező el-
bírálásról szóló értesítést, hogy tag-
intézményünk közlekedésbiztonsági 
ajándékcsomagot kap jutalmul. Az 
eszközcsomag (2 db nagyroller, 2 db 
kisroller és oktatási segédlet) 2023. 

januárban kerül kiszállításra, mely jól 
segíti majd az intézményben a bizton-
ságos közlekedés oktatását a baleset-
megelőzési foglalkozásokon.

Mezeiné Kiss Katalin 
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Tisztelt Támogatóink, Kedves Szülők!

Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája közösségi oldalán 
további történéseket olvashatnak iskolánk mozgalmas őszi-téli 
időszakáról.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057518766450

Részletesen tudósítottunk a hatodik osztályosok úszásoktatásáról 
és sikeres vizsgájáról, mely program a Szentgotthárdi Egészségfej-

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, 
hogy a 2021. évi SZJA 1%-os 

felajánlásából 
a Magyarlak-Csörötnek Általános 

Iskolája 
Együtt a Gyermekekért Közalapítványa  

211.583 Ft 
támogatásban részesült.

Ezt az összeget tanulóink iskolai életének
 további jobbítására fordítjuk. 

Segítségüket hálás szívvel köszönjük!

Mezeiné Kiss Katalin Melinda, 
tagintézmény-vezető

lesztési Iroda (EFI) támogatásával valósult meg. Az alsó és felső 
tagozatosok pályaorientációs foglalkozásairól is tettünk közzé 
beszámolókat és fotókat. Ezen felül egy a szívünkhöz közelálló 
környezetvédelmi projektben is részt vettünk, melyet az Opel 
Szentgotthárd Kft. hirdetett meg helyi oktatási intézmények 
számára. Tanulóink „rovarhotelt” készítettek, majd a projekt 
folytatásaként gyárlátogatáson is részt vehettek.
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Decemberi iskolamise
2022 decemberében Szent Lú-

cia szűz és vértanú emléknapján 
püspöki meghívásra a szombathe-
lyi Sarlós Boldogasszony Székes-
egyházban tartotta Gyula atya a 
Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolája és a rábagyarmati iskola 
iskolamiséjét. A szentmise kez-
dete előtt Császár István atya, a 
székesegyház plébánosa bemutat-
ta templomát a gyermekeknek, 
és mindenki kapott emlékül egy 
képet a vértanú Boldog Brenner 
János atyáról. 

Gyula atya szentbeszédében 
az adventi időszak ünnepre való 
felkészítő jellegéről beszélt: a jó-
cselekedetekről, imádságról, és a 
vasárnapi szentmisén való buzgó 
részvétel hősies mivoltáról. A 
szentmise után az iskola tanulói 

és tanárai közös fényképet készí-
tettek az oltár lépcsőjén. 

Ezután mindannyian átvo-
nultunk a püspöki palotába, 
ahol Székely János püspök atya 
vendégül látta az iskola tanulóit, 
tanítóit és tanárait. A kínálás 
előtt együtt elénekeltük az „Ó 
jöjj, ó jöjj!” adventi ének első 
versszakait, minekutána püspök 
atya személyesen járt körül a 
süteményes tálcával, hogy vé-
gigkínáljon mindenkit a csokis, 
kókuszos és diós süteményekkel. 
Ezután püspök atya meglepetés-
ajándékként mutatott nekünk 
„valami szépet”, és végigvezette 
a gyermeksereget a püspöki palo-
ta csodálatos termein. Először a 
dísztermet tekintettük meg, ahol 
János püspök atya részletesen el-

magyarázta a mennyezetfreskó, 
valamint az oldalfalak allego-
rikus ábrázolásainak jelentését. 
Ezután ámulva néztük végig a 
kiállításnak fenntartott terme-
ket, amelyekben az évszázados 
berendezési tárgyak érintetlenül 
őrizték meg a több mint 200 éves 
épület egykori életének helyszí-
neit. A Szent Pál-terem falain 
láthattuk az Apostol életének 
fontos állomásait, a könyvtár-
szobában elképedve hallgattuk 
a titkos ajtót történetét, és a 
vendégszobában boldog IV. 
Károly, az utolsó magyar király 
álruhás látogatásának történetét. 
A találkozó végén a gyermekek 
átadták János püspök atyának 
az iskola ajándékát: egy képet, 
amelyen színes papírból kivá-

gott kis szalmakötegekre ráírták 
életük értékeit, amelyekkel a 
karácsonykor megszülető kis Jé-
zust megörvendeztetik, és amik 
a kis jászolt puhábbá, melegebbé 
teszik. Búcsúzáskor János püspök 
atya az ajtóban állva személye-
sen vett búcsút minden egyes 
látogatójától. 

Ezután következett az adventi 
vásár megtekintése, a gyerekek az 
időközben besötétedett Főtér esti 
fényeiben csodálhatták meg a 
vásáros bódék gazdag kínálatát. 

Életre szóló élményben volt 
részünk – és nem csak a gyer-
mekeknek. Köszönjük szépen a 
meghívást, az atyai gondosko-
dást, a vendéglátói kedvességet 
és figyelmességet – igazi karácso-
nyi meglepetést! Ágnes nővér
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Visszapillantó – Egy iparos dinasztia 

A község egyik legrégebbi vállalkozása a 
Mesics autószerviz. 

A nagyapa, Mesics Ferenc kerékpárok 
javításával kezdte az ipart. Az ügyes kezű 
és a modern technika, a motorizáció iránt 
élénken érdeklődő fiatalember hamarosan 
a motorkerékpárok, majd később az autók 
javításával is foglalkozott. A családi ház 
melléképületében kialakított műhelyben 
fia, ifjabb Mesics Ferenc volt a társa, majd 
utóda. A vállalkozást az unoka, aki szintén 
a Mesics Ferenc nevet viseli, viszi tovább. 
A mára már korszerűen kialakított és kibő-
vített műhely meglehetősen nagy forgalmat 
bonyolít le. Az idővel alkalmazottakkal is 
megerősödött szakembergárda a környék 
legnagyobb autószervizét üzemelteti.

A negyedik generációba tartozó Roland, 
aki szintén autóipari végzettséggel rendelke-
zik, vajon továbbviszi a hagyományt?

A motoron Mesics (Manki) Ferenc és utasa, 
Mesics Imre (Csibe)

Mankik (Mesics Ferenc és ifjabb Mesics 
Ferenc a műhelyben)

A Révfülöpön feladott levelezőlap címzettje: 
Mesics  Ferenc (Manki) géplakatos.

Révfülöp, 1957. aug. 31.
Kedves Feri!
A balatoni hét alkalmával szept. 8-án a szokásos versenyek:a tihanyi motorcsónak és 

vitorlás, továbbá a motorkerékpár versenyeket ismét megrendezik. Felkérlek, hogy 7-én 
már délután jöjjetek, hogy igéreted szerint legalább délután 4 óra tájban már megérkezzetek 
hozzánk Révfülöpre, szállástokról gondoskodunk. Ha ráér Marika, ő is jöjjön, a kis háló 
rendelkezéstekre áll. A háti zsákban néhány kg. korpát, ha tudnátok magatokkal hozni, 
hálás köszönettel venné feleségem.

Pepuciékat meleg szeretettel üdvözöljük. Mindnyájatokat sok szere-tettel köszöntjük a 
szombati viszontlátásig 7-én délután ... elaggott beteg tanítótok és szerető öreg felesége

Magyarics István

A levelezőlap feladója: Németh Kálmán nyug-
díjas magyarlaki tanító és iskolaigazgató

Meghívás egy motorverseny megtekintésére.
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Olvasni jó – és érdemes!
FIONA VALPY: EMLÉKEK TENGERE

Lehet, hogy sokan azt mondják, túl sok 
II. világháborús könyvet ajánlok. De el 
kell mondanom, hogy mindig is érdekeltek 
azok az események, hiszen anyai nagyapám, 
akit soha nem ismerhettem meg, ő is ott 
vesztette életét. Ezért ezek az olvasmányok 
a szívemhez oly közel állnak. 

Elnézést a kis kitérőért, következzen hát 
a könyv ismertetése.

Kedves Hírmondó olvasók! Most egy 
olyan könyvet szeretnék figyelmetekbe 
ajánlani, ami ismételten a II. világháború 
eseményeit eleveníti fel, egy lány, Ella 
életén keresztül.

A mű a 2014-es évvel kezdődik, amikor 
Kendra elmegy meglátogatni nagyanyját, 
Ella Dalrymple-t a Drumbeig Idősek Ott-
honába. Ella már nagyon idős, beteges, 
néha az emlékezete is kihagy, de szilárd 
elhatározása, hogy élete utolsó időszakában 
elmeséli az életét a szeretett unokának, 
Kendrának. 

Kendra valójában tanárnő, Dannal, a fér-
jével és fogyatékos gyermekükkel, Finnel 
élnek. Kendra legfőbb vágya, hogy egyszer 
író lehessen. Nagyanyja mostani elhatá-
rozása, amellett, hogy elmeséli az életét, 
lehetőséget ad számára, hogy végre meg-
valósíthassa álmát. Az egész cselekmény 
egy visszaemlékezés, egy olyan időszakra, 
amely sok ember életét megváltoztatta. 
Ella, hogy megkönnyítse unokája számára 
történetének megírását, mindent magnó-
szalagra mond, így Kendra otthonában 
tud vele dolgozni. Ella a magnószalagok 
mellett még fényképeket, emléktárgyakat 
is ad unokájának, hogy azokkal is segítse 
történetének megértését.

Ella tizenhét éves, amikor először érke-
zik szülei jó barátjának családjához Fran-
ciaországba, Ile de Ré településre, azzal a 
céllal, hogy még tökéletesebben elsajátítsa 
a francia nyelvet, amit a következő évben 
tanulmányai során szeretne hasznosíta-
ni. A családban egy ikerpár él, Caroline 
és Christophe. Jelenleg édesanyjukkal, 
Marianne-nal tartózkodnak a szigeten. 
Nagy szeretettel fogadják Ellát, mintha 
csak családtagjuk lenne. A három fiatal 
minden időt együtt tölt, szórakoznak, a 
tengerben fürödnek, vitorláznak. Minden 

nap egyre közelebb és közelebb kerülnek 
egymáshoz. Caroline a képzőművészet 
iránt érdeklődik, Christophe pedig, ha 
lehetősége van rá, képet rajzol és fest, a 
legfőbb vágya, hogy festő legyen. Édesapja 
Monsieut Martet azonban azt szeretné, ha 
fia az Ő üzleti tevékenységét folytatná. A 
nyár lassan eltelik, de Ellának rengeteg 
élményben van része. A családdal részt 
vesz a kormányzati palota bálján. Ahogy 
az idő telik, Ella és Christophe egymásba 
szeretnek, de szerelmük csak az első csó-
kig jut el, mert érzik, hogy mindketten 
nagyon fiatalok. Ellának vissza kell térnie 
szüleihez Skóciába, közben egyre többször 
szóba kerül a II. világháború, Hitler meg-
állíthatatlansága. Amikor Ella elköszön 
a családtól, megígéri, hogy a következő 
nyáron, amikor már befejezte az iskolát, 
ahol titkárnőnek tanul, újra visszajön a 
barátaihoz. A három fiatal között ezen a 
nyáron egy életre szóló barátság szövődött, 
ami túlélte a háború viszontagságait is.

Állandó levelezésben állnak egymással, 
és a következő nyáron Ella ismét eljön 
barátaihoz, és szíve mélyén érzi, hogy sze-
relméhez is jön egyúttal. Most azonban 
már Párizsban vannak. A háború egyre 
jobban felerősödik, melynek következté-
ben Ellának vissza kell térnie családjához. 

Az események egyre több áldozatot köve-
telnek, egyre több nehézség adódik. Ella 
nem kap már levelet Christophe-tól, de 
mindent elkövet ezért, hogy hírt halljon 
felőle, mert tudja, hogy igaz hazafiként a 
katonai életet választotta. Az évek telnek, 
a háborúnak csak nem akar vége lenni, 
mígnem egy nap találkozik Angus-sal, aki 
főleg a titkosszolgálat terén tevékenykedik. 
Ella is részt vesz ebben a munkában. Egy 
alkalommal olyan feladatot kell végre-
hajtania, amivel az életét veszélyezteti, 
Angus menti meg. Ezután már nem kell 
neki ilyen veszélyes feladatot vállalnia. 
Caroline-tól megtudja, hogy Christophe 
életét vesztette a háborúban. 

Angus és Ella 1945-ben házasságot 
kötnek, két gyermekük születik, Rhona 
és Robbie. Élik a háború utáni életüket, 
próbálnak mindent megtenni azért, hogy 
gyermekeik ne érezzék az események utó-
hatását. Az esküvője napján Caroline 
leveléből azt is megtudja, hogy annak 
édesanyját Marianne-t, mivel zsidó volt, 
Auschwitzba vitték, ahol meghalt. Azt 
is megtudja, hogy Christophe nem halt 
meg, hanem német hadifogoly táborban 
volt, azonban megsérült, de visszatért a 
szülői házba. Ez nagyon felzaklatja Ellát, 
de már nem tehet semmit, Angushoz fe-
leségül ment. 

Caroline, Christopher és Ella között a 
baráti levelezés az elkövetkezendő évek-
ben is megmarad. Az évek telnek, min-
denki éli a maga életét, de Ella sokszor 
gondol francia barátaira, Caroline-re és 
Christophe-re. 

Miként is alakultak a további évek, azt 
megtudhatjuk a könyvből. Én azt javas-
lom, akinek ideje és kedve van, vagy sze-
ret olvasni, vegye kezébe ezt a csodálatos 
könyvet, olvassa el. Higgyétek el, nem 
fogtok csalódni benne. Ez egy csodálatos 
történet, teljesen magával ragadott. Ella, 
ahogy elmeséli unokájának az életét, a sze-
relmét, azzal, hogy adja tovább a történetet 
elhidegült lányának a halála után. 

Egy gyönyörű, szívbe markoló történe-
tet ismertem meg. Kívánok a könyvhöz 
nagyon jó szórakozást!  

 Mesicsné Magdi
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A tavalyi évhez hasonlóan idén is megrendeztük „Adventi 
ablakvarázs” néven népszerűsített rendezvényünket, melynek 
során a díszítők vállalják, hogy a választott számot ablakukban 
jól látható módon kivilágítják az adott naptól Karácsonyig. A 
kezdeti lelkesedés ellenére lassabban keltek el a számok, de az 
utolsó pillanatban szerencsére mind gazdára talált, így elkezdőd-
hetett a készülődés, ötletelgetés. 

December 1-jén egyesületünk társelnökeként ismét az a megtisz-
teltetés ért, hogy az 1-es számmal megnyithattuk a rendezvényt. 
Ez alkalomból a résztvevő díszítőket és segítőiket vártuk házunk 
portájára egy kellemes forraltborozással és mézeskalácsozással 
egybekötött beszélgetésre. Csodálatos este volt! Öröm volt látni 
azokat az arcokat, akiknek sokat jelent az Adventi várakozás. 
A jó kedélyű beszélgetések alatt receptek és ötletek, vicces tör-
ténetek cseréltek gazdát, a gyermekek önfeledten futkároztak, 
játszottak a ház körül.

Adventi ablakvarázs 
 A következő nappal pedig elkezdődött az ablakvadászat. Ami-

kor tehetjük, esténként körbe sétáljuk a falut, és megkeressük a 
számokat. Bízom benne, hogy sokan tesznek még így! Szívet me-
lengető érzés látni a sok különböző dekorációt és ötletet. Szemmel 
láthatóan mindannyian óriási energiát fektetnek az ablakdíszítésbe, 
és fontosnak tartják ezt a várakozással teli időszakot.

 Aki örömét leli benne, hozzánk hasonlóan, szintén vendégül 
látja a díszítő sereget, finomságokkal, forralt borral köszönti a 
betérőket. Ez természetesen nem kötelezően a rendezvény része, 
a továbbiakban senkit ne tartson ez vissza a részvételtől!

Köszönjük mindnyájuknak a kreativitást és a lelkesedést!
Kérjük, hogy rendezvényeinkkel kapcsolatban a jövőben 

figyeljék Facebook oldalunkat!
Egyesületünk nevében Áldott, Békés Karácsonyt és vidám, boldog 

Új Esztendőt kívánok minden kedves magyarlaki lakosnak! 
Markóné Magyarics Bettina, MIKE elnök
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1. Markó László 
2. Mesicsné Mezei Nikolett 
3. Bácskai Andrea
4. Magyarics Alíz 
5. Mesics Magdolna
6. Mesics Dóra 
7. Dolgos Krisztina
8. Véges Nikolett 
9. Doncsecz Ádám 
10. Kaszáné Szabó Andrea
11.  Bezenhoff er Szilvia
12. Brückner Boglárka 

AZ ADVENTI ABLAKDÍSZÍTÉS SORRENDJE 2022-BEN:
13. Mesics László 
14. Dancsecs Mónika 
15. Nagy Anna 
16. Demeterné Mihály Ágnes 
17. Tolnai Petra
18. Herczegné Baki Rozália
19. Sipos Erzsébet
20. Krajczárné Palfi  Stela
21. Labritz Hajni
22. Réczeg-Németh Csilla
23. Tóth Béla 
24. Templom
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Az ősz beköszöntével hajla-
mosak vagyunk a nyáron fo-
lyamatosan ápolt lábunkat a 
szandálokkal együtt jó mélyre 
eltenni. Hiszen olyan sok ener-
giát igényel a sarkak és körmök 
folyamatos karbantartása. Mi-
ért érdemes télen is rendsze-
resen foglalkoznunk lábunk 
ápolásával? 

Személyes tapasztalatom, 
hogy ősszel a zárt cipők meg-
jelenésével előjönnek a problé-
mák is. Gondoljunk csak bele, 
hogy az addig szabadon lélegző 
lábunkat, hirtelen zárt cipőbe 
bújtatjuk, ráadásul egy új, még 
be nem járatott cipőben az uj-
jaink egymásnak nyomódnak. 
A cipős és csizmás időszakban 
megjelennek a tyúkszemek, az 
arra hajlamosak körömbenö-
véstől szenvednek. Ezek keze-
lésében mindenképpen aján-
lott lábápoló segítségét kérni, 
hiszen helyes körömvágással, 

Téli lábápolás – avagy törődjünk a futóművekkel
döntünk, mindenképpen aján-
lom a shea vajas kéz- és lábápo-
ló termékek használatát, hiszen 
egy vizes alapú krém a hidegben 
tovább száríthatja bőrünket. Ez 
természetesen a kéz bőrére is 
vonatkozik. Ezeket a speciális 
krémeket kérhetjük a pedikűrö-
sünktől is. Bár a professzionális 
termékekhez csak bejegyzett 
szakember fér hozzá, a legtöbb 
termékcsalád rendelkezik kisebb 
kiszerelésekkel, kifejezetten a 
vendégek számára.

A tél és a hideg még csak most 
kezdődik! Törődjünk tehát télen 
is a lábunkkal, hiszen a körmök 
és a bőr rendszeres ápolásával 
érhetjük csak el azt a tökéletes 
lábat, amit aztán nyáron büszkén 
mutogathatunk a világnak.

Markóné 
Magyarics Bettina

kéz és lábápoló, 
körömdizájner szakoktató

Gy.o.gy. pedikűr szakember 

meglévő benövés esetén kö-
römszabályozással, és a megfele-
lő tehermentesítők használatá-
val a tünetek teljes mértékben 
megszüntethetők.

Ha valaki cukorbetegségben 
vagy keringési betegségben szen-
ved, különösen fontos, hogy ne 
hanyagolja el a havi kezelést. A 
lábápoló ilyen esetekben képes 
a korai szakaszban felismerni a 
lehetséges problémákat, eset-
leges fertőzéseket, és orvosolni 

tudja őket, illetve szükség esetén 
szakorvoshoz tudja irányítani a 
vendéget.

Ráadásul a pedikűr utóke-
zeléseként nyújtott masszázs, 
a speciális lábápoló krémek, a 
paraffin kezelések serkentik a 
vérkeringést, oldják az ízületi 
merevséget, így nem csak a bő-
rünk, hanem ízületeink egészsé-
gét is támogatják.

Ha a lábunk problémamentes, 
és az otthoni lábápolás mellett 

Áldott Karácsonyi 
ünnepeket és Boldog 
Új Évet kívánunk! 

Békével, egészséggel 
megáldott Karácsonyt, 
és örömökben 
bővelkedő, sikeres, 
boldog új évet kíván 
Magyarlak Község 
Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 
nevében: 

Monek Dávid 
polgármester
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1989-ben alakult meg Magyarországon 
a Falufejlesztési Társaság, melynek célja 
az aprófalvakban élők életminőségének 
javítása. Kezdetben 600, 800, majd 2021. 
január 1-től az 1000 főnél kisebb lakos-
ságszámú településeken nyílt lehetőség a 
falugondnoki szolgáltatás bevezetésére.

Magyarlak az idei év január elsején csat-
lakozott a szolgálathoz, melyhez számos 
szempontnak kellett megfelelnünk. Ön-
kormányzati rendeletet kellett alkotni, 
szakmai programot készítettünk, kilenc-
személyes kisbusszal kell rendelkezni, mű-
ködési engedély szükséges, és ami a legfon-
tosabb, szakképzett és mindenki számára 
elfogadott személyt kell alkalmazni.

Településünkön a falugondnoki teen-
dőket Dolgosné Soós Zsuzsanna, korábbi 
hivatalsegéd látja el. A november 9-én 

Első ízben került megrendezésre falugondnoki 
fórum Magyarlakon 

megtartott falugondnoki fórum része volt 
egy 170 órás képzésnek, melyet Zsuzsi de-
cember elején kiváló minősítéssel végzett 
el. Az eseményen részt vett Kozma Judit, 
a Falugondnokok Vas és Győr-Moson-
Sopron Megyei Egyesületének elnöke és 
Dr. Markó László jegyző is.

A fórumon a polgármesteri köszöntőt kö-
vetően a falugondnok ismertette a szolgálat 
történetét és feladatkörét, szerepét, majd 
lehetőség nyílt a megjelenteknek kérdése-
ket feltenni a témával kapcsolatban.

Elhangzott, hogy a falugondnok feladata 
nincsen kőbe vésve, minden településen 
az aktuális helyi igények alakítják. Ahogy 
eddig, úgy a jövőben is ő végzi a szociális 
étkeztetést, segít a gyógyszer kiváltásban, 
élelmiszer beszerzésben, napi kapcsolatban 
van a szociális gondozóval, segít a váratlanul 

felmerülő problémák megoldásában, és jelzi 
az Önkormányzat felé a lakosság kéréseit, 
észrevételeit. Alkalmanként szállítja az óvo-
dásokat és iskolásokat különböző progra-
mokra, rendezvényekre. Elmondható, hogy 
a falugondnok a falu általános mindenese.

Fontos része a szolgálatnak a megfelelő és 
szakképzett helyettesítés is, a falugondnok 
helyettesi képzést Szabó Tibor munkatár-
sunk sikeresen elvégezte, betegség vagy 
szabadságolás idején azonos jogköröket 
gyakorolhat a falugondnokéval.

Arra kérem Önöket, csak indokolt 
esetben vegyék igénybe a szolgáltatást, 
segítsék és becsüljék meg Zsuzsi munkáját, 
hiszen egy több, mint 800 fős településen 
nem könnyű feladat kielégíteni minden 
lakossági igényt.

Monek Dávid polgármester
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MAGYARLAKI HÍRMONDÓ HITÉLET

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség hírei
– Alakulófélben lévő Karitász csopor-

tunkba továbbra is szeretettel várunk 
tagokat, akik örömmel tevékenyked-
nének a rászorulók folyamatos segítését 
célul kitűző szolgálatunkban. Jelenleg 
tíz fölötti taglétszámmal bírunk köz-
ségünkből, biztatok mindenkit jelent-
kezésre. Plébánosunkkal Gyula atyá-
val és a Szombathelyi Egyházmegyei 
Karitász igazgató asszonyával Tuczainé 
Régvári Mariettával egyetértésben az 
alakulóülésünket, első megbeszélésünket január hónap fo-
lyamán szeretnénk megtartani. Néhány hét még van addig, 
bátran jelentkezzetek tagnak!

– Örömmel készítettük el ebben az évben is Advent első va-
sárnapjára a templomunkban már megszokott nagyméretű 
adventi koszorút.

Plébániánk területén 
a karácsonyi ünnepkör szentmiserendje:

December 24. szombat – 
ÉJFÉLI MISE – KARÁCSONY VIGÍLIÁJA, SZENTESTE  
21:30 Rátót
22:45 Vasszentmihály
24:00 Rönök
21:00 MAGYARLAK
22:30 Csörötnek
24:00 Rábagyarmat

December 25. vasárnap 
– KARÁCSONY, URUNK SZÜLETÉSE, FŐÜNNEP
8:00 Rábagyarmat
9:00 Rátót
9:30 Csörötnek
10:00 Vasszentmihály
11:00 MAGYARLAK
16:00 Rönök

December 26. hétfő 
– SZENT ISTVÁN ELSŐ VÉRTANÚ ÜNNEPE
8:00 Rábagyarmat
9:30  Csörötnek
11:00  MAGYARLAK
16:00  Vasszentmihály

– 2022-ben az utolsó rózsafüzér imaóránkat a szokott napon és 
időben, december 29-én csütörtökön este fél 7-kor tartjuk a 
magyarlaki templomban. Szeretettel hívunk minden magyarla-
ki hívőt, mindenkit, aki valamiért hálaadással tartozik a 2022-
es évet illetően. Közösségben végzett imánkkal mondhatunk 
köszönetet a Szűzanyának, illetve kérhetjük közbenjárását 
szent fiánál az új esztendőt illetően is. Frigy József

– Az idei évben Fiedlerné Tóth Vivi-
ent bízta meg a Mikulás a minisztráns 
gyerekek számára ajándékkészítéssel. 
Vivien a Mikulás napján bemutatott 
szentmise után a Mikulás arcképét 
formázó mézeskalácsokkal lepte meg 
a szentmiséken szorgalmasan szolgáló 
kis csapatot.

– A karácsonyi adománygyűjtéshez az 
önkormány-
zati hivatalba 
és a templom-
ba is érkeztek adományok, melyeket 
hálás szívvel köszönünk, elsősorban a 
rászorulók nevében. Jó látni Magyarlak 
lakosai körében azt, hogy felismerik, 
hogy az egyre nehézbedő megélhetési 
körülmények között is mindig vannak 
olyanok, akik náluk is jobban igénylik 
az odafigyelést, a segítséget. Bízhatunk 
abban, hogy ezzel a törődéssel több 
egyénnek, családnak sikerül még Ka-
rácsony előtt némi örömet szerezni.



ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Labritz Péter és Kukor Hajnalka fi a MILÓ. 
                                                         GRATULÁLUNK!

HALÁLOZÁS:
Gorza Ferencné szül. Cséve Anna.

NYUGODJÉK BÉKÉBEN!

A Magyarlaki Hírmondó felhívásai
•  Újságunkban szívesen jelentetnénk meg olyan recepteket, ame-

lyek alapján már valaki elkészített ízletes ételt, süteményt.
•  Lehetőséget szeretnénk nyújtani családi üdvözletek megje-

lentetésére, legyen az akár születés, házasság, évforduló.
• Továbbra is várunk saját verset, mesét, glosszát, bármilyen 

eseményről, utazásról, kirándulásról készült beszámolót.
•  Magyarlaki vonatkozású régi és újonnan készített fényképeket 

is szívesen közölnénk.
• Vállalkozók, cégek rövid bemutatkozását is lehetővé tesszük.

Közlésre szánt írásaikat, fényképeket a jfrigy@gmail.com email 
címre szíveskedjenek elküldeni, vagy személyesen juttassák el 
Frigy Józsefhez.

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/magyarlak

Internet

TÖKMAGOLAJ 
ELADÓ őstermelőtől

Mesics László
(Magyarlak, Kossuth L. út 35.)

06 30 387 7627
KIS KATEKIZMUS

Az Egyház parancsa meghatározza és pontosabbá teszi 
az Úr törvényét: „Vasárnap és más kötelező ünnepeken a hívők 

kötelesek szentmisén részt venni.” 
(A Katolikus Egyház Katekizmusa, KEK 2180.)

A vasárnapi Eucharisztia megalapozza és erősíti 
az egész keresztény életet. (KEK 2181.)

Az Eucharisztia vasárnapi, közös ünneplésén való részvétel 
tanúskodik a Krisztushoz és az ő Egyházához tartozásról és a 

hozzájuk való hűségről. A hívek ezzel tanúsítják közösségüket a 
hitben és a szeretetben. Ugyanakkor tanúskodnak Isten 

szentségéről és az üdvösségbe vetett reményükről. A Szentlélek 
segítségével kölcsönösen erősítik egymást. (KEK 2182.)

ALLES GUTE ZUM GEBURTSTAG 
OLAF!

Szívből jövő szeretettel köszönti 95. születésnapján Olaf Martint öt 
gyermeke, nyolc unokája és tizenhat dédunokája. Jó egészséget és 
sok boldogságot kíván az egész család!
Ehhez a köszöntéshez Magyarlak minden lakosa nevében őszinte 
örömmel csatlakozunk: Isten éltesse Olaf bácsi! 

A MAGYARLAKI TŰZOLTÓK ÖTLETES ADVENTI 
KOSZORÚVAL ÉKESÍTETTÉK A TŰZOLTÓSZERTÁR 

ELŐTTI TERET.


